
参加（人） 25 25 18 18 32 118

回答数（人） 15 21 12 16 31 95

回答率（％） 60 84 67 89 97 81

18日 20日 21日 22日 24日 合計

95

川湯 10 7 0 1 15 33

川湯以外 2 11 9 12 10 44

町外 3 3 3 2 7 18

96

10代以下 0 0 0 0 0 0

20代 1 1 0 5 3 10

30代 2 5 2 1 4 14

40代 5 7 5 7 9 33

50代 4 6 4 1 8 23

60代 3 2 1 1 6 13

70代以上 0 0 0 1 2 3

102

住民 9 9 7 12 17 54

町内事業者 7 12 5 1 8 33

町外事業者 3 3 1 2 6 15

96

広報 9 12 5 5 16 47

HP 2 6 1 4 3 16

新聞 2 0 0 0 5 7

その他 2 5 6 8 5 26

マスタープランについて 95

期待できる 13 15 6 9 20 63

期待できない 1 1 2 2 2 8

わからない 1 5 4 5 9 24

自由記載が別紙

アンケート結果

居住地

年代

参加区分

参加のきっかけ


